

Nr. 15951/05.07.2018

Universitatea de Vest din Timișoara
Timișoara, Blvd. Vasile Parvan, nr. 4, județul Timiș

ANUNȚ SELECȚIE PARTENERI POCU

• În conformitate cu prevederile OUG nr 64/2009 cu modificările și completările ulterioare, aprobată cu modificări prin Legea nr. 362/2009 și ale Normelor Metodologice de aplicare a OUG nr. 64/2009 aprobate prin HG nr. 218/2012, pentru aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a prevederilor OUG nr 64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul Convergență și a OUG nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, precum și a HG nr. 93/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor OUG nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020,

Universitatea de Vest din Timișoara, cu sediul în localitatea Timișoara, reprezentată legal prin Rector, prof. univ. dr. Marilen Gabriel PIRTEA, anunță organizarea unei proceduri de selecție a partenerilor pentru încheierea unui Acord de Parteneriat, în vederea implementării unui proiect ce va fi depus în cadrul Programului Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020, **Axa prioritară nr. 6 - Educație și competențe**

Prioritatea de investiții – 10.ii. Îmbunătățirea calității și eficienței și accesul la învățământul terțiar și a celui echivalent în vederea creșterii participării și a nivelului de educație, în special pentru grupurile defavorizate.

Scopul apelului de proiecte

• Scopul apelului constă în finanțarea unor proiecte prin mecanismul competitiv, dedicate creșterii accesului și echității în învățământul superior din România, în vederea diminuării ratei de abandon al studiilor, prin asigurarea de sprijin financiar studenților din categorii vulnerabile și prin creșterea atractivității ofertelor educaționale, în special în ceea ce privește antreprenorialul, corelat cu îmbunătățirea competențelor cadrelor didactice din universități.

Obiective Specifice:

O.S.6.7. - Creșterea participării la învățământul terțiar universitar și non-universitar organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate în special pentru cei care provin din grupuri vulnerabile;

O.S.6.9. - Îmbunătățirea nivelului de competențe al personalului didactic din învățământul terțiar universitar și non-universitar organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate în ceea ce privește conținutul educațional inovator și resursele de învățare moderne și flexibile;

O.S.6.10. - Diversificarea ofertelor educaționale în învățământul terțiar universitar și nonuniversitar tehnic organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate corelate cu nevoile pieței muncii din sectoarele economice/ domeniile identificate prin SNC și SNCDI.

În cadrul acestui apel de proiecte vor fi sprijinite, cu precădere, următoarele activități desfășurate în parteneriat:

1. Implementarea activităților pentru creșterea participării la învățământul terțiar universitar, în special pentru cei care provin din grupuri vulnerabile, cu accent pe populația roma, cei din mediul rural și studenții netradiționali, prin:

- Instituirea și utilizarea unor pachete integrate de măsuri de asistență educațională și sprijin financiar care să includă, de exemplu: burse de studii, mobilități, constituirea de rețele și comunități virtuale de studii la distanță etc., a căror acordare va fi condiționată de absolvirea studiilor terțiare/continuarea studiilor, în vederea creșterii numărului de cursanți și de absolvenți din învățământul terțiar;
- Sprijinirea accesului la învățământul terțiar prin activități comune derulate cu elevi, studenți și personal didactic (ex. activități de consiliere, activități de informare, organizarea unor vizite la universități etc.), precum și campanii de conștientizare în vederea creșterii ratei de participare la învățământul terțiar și pentru asigurarea înțelegerii beneficiilor pe care le oferă educația de nivel superior cu privire la șansele de ocupare a unui loc de muncă (măsură secundară);
- Alte acțiuni inovative care sprijină participarea la învățământul terțiar, inclusiv activități de cooperare transnațională.

2. Imbunătățirea nivelului de competențe al personalului didactic din învățământul terțiar universitar, în ceea ce privește conținutul educațional inovator și resursele de învățare moderne și flexibile, vor fi finanțate cu sprijinul FSE următoarele tipuri de acțiuni:

- Perfecționarea profesională specializată pentru personalul didactic din învățământul terțiar universitar și non-universitar organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate, în ceea ce privește conținutul educațional inovator și resursele de învățare moderne și flexibile, inclusiv prin parteneriate cu agenți economici, stagii de pregătire la agenți economici, programe de schimb de experiență și diseminare de bune practici;
- Valorificarea rezultatelor programelor anterioare de mobilitate ale personalului didactic susținute din ERASMUS+ în vederea completării formării inițiale/continue a acestuia în relație cu domeniile de formare stabilite în cadrul prezentei PI. Acțiunile avute în vedere se bazează inclusiv pe consultări cu rețele internaționale de cercetare și de afaceri, în completarea celor de la nivel național;
- Alte acțiuni inovative, inclusiv prin activități de cooperare transnațională.

3. Diversificarea ofertelor educaționale în învățământul terțiar universitar, corelate cu nevoile pieței muncii din sectoarele economice/ domeniile identificate prin SNC și SNCDI, vor fi finanțate cu sprijinul FSE următoarele tipuri de acțiuni:

- Dezvoltarea de oferte educaționale cu conținut inovator în învățământul terțiar universitar care să promoveze experiențe de învățare de calitate (ex: resurse de studiu moderne și flexibile, promovarea educației antreprenoriale etc.) prin corelarea cu nevoile pieței muncii din sectoarele economice cu potențial competitiv, identificate conform SNC și din domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI.

Rezultatele așteptate în urma implementării operațiunilor finanțate în cadrul acestei cereri de propuneri de proiecte vizează:

- Rata de cuprindere îmbunătățită în învățământul terțiar, în special pentru categoriile dezavantajate de persoane
- Rata diminuată de abandon a studiilor terțiare în special pentru categoriile dezavantajate de persoane
- Oferte educaționale în învățământul terțiar universitar cu nevoile pieței muncii din sectoarele economice/ domeniile identificate prin SNC și SNCDI
- Personal didactic din învățământul terțiar universitar și non-universitar organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate ale căror competențe s-au îmbunătățit

Profilul partenerului:

- Parteneri din sectorul public și privat;
- Partenerii trebuie să facă parte din categoriile de beneficiari (parteneri) eligibili în cadrul cererii de proiecte, conform Ghidului Solicitantului – Condiții Specifice;
- Partenerii trebuie să respecte regulile generale privind eligibilitatea solicitantului și a partenerilor prevăzute în Ghidul Solicitantului - Condiții Generale aferent Programului Operațional Capital Uman.

Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerii, precum și cerințele de eligibilitate sunt specificate în Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman și Ghidul Solicitantului Condiții Specifice - BURSA STUDENT ANTREPRENOR - MĂSURĂ ACTIVĂ PENTRU CRESTEREA PARTICIPARII STUDENȚILOR DIN CATEGORII VULNERABILE LA PROGRAME DE STUDII DE LICENȚĂ.

1. Titlul proiectului: Acces și echitate în universități. Demersuri antreprenoriale inovatoare pentru studenți și cadre didactice.

2. Apelul de proiecte este de tip competitiv, cu termen limită de depunere data de 25 iulie 2018.

În cadrul acestui apel de proiecte vor fi susținute în mod corelat și unitar acțiuni care vor conduce la creșterea ratei de acces, participare și absolvire în învățământul terțiar, în special pentru categoriile de studenți netradiționali sau care provin din medii dezavantajate, cu accent pe populația roma; acțiuni în vederea realizării și furnizării unor materiale, moduri de lucru și tehnici educaționale bazate pe nevoile studenților, în cadrul unor cursuri cu componentă antreprenorială, precum și cele menite să asigure formarea specializată pentru personalul didactic din învățământul universitar, care va asigura expertiza în cadrul dezvoltării și furnizării programelor antreprenoriale studenților din grupul țintă al proiectelor.

3. Activitățile în care vor fi implicați partenerii trebuie să vizeze instituirea și utilizarea unor pachete integrate de măsuri de asistență educațională și sprijin financiar care să includă burse de studii, mobilități, constituirea de rețele și comunități virtuale de studii la distanță etc., a căror acordare va fi condiționată de absolvirea studiilor terțiare/continuarea studiilor, în vederea creșterii numărului de cursanți și de absolvenți din învățământul terțiar.

De asemenea, partenerii vor fi implicați în perfecționarea profesională specializată pentru personalul didactic din învățământul terțiar universitar și non-universitar organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate, în ceea ce privește conținutul educațional inovator și resursele de învățare moderne și flexibile, inclusiv prin parteneriate cu agenți economici, stagii de pregătire la agenți economici, programe de schimb de experiență și diseminare de bune practici, dezvoltarea de competențe didactice în cadrul unui program postuniversitar de perfecționare profesională cu o durată de minim 56 ore de formare, din care minim 50% vor reprezenta aplicații practice. Personalul didactic va utiliza competențele îmbunătățite în procesul de proiectare și derulare de cursuri antreprenoriale, complementare, respectiv pentru furnizarea de servicii de îndrumare și sprijin/tutoriat/activități remediale, adresate studenților din grupul țintă (în special din categorii dezavantajate) în cadrul proiectului depus.

Partenerii vor fi implicați și în dezvoltarea de oferte educaționale cu conținut inovator în învățământul terțiar universitar care să promoveze experiențe de învățare de calitate (ex: resurse de studiu moderne și flexibile, promovarea educației antreprenoriale etc.) prin corelarea cu nevoile pieței muncii din sectoarele economice cu potențial competitiv, identificate conform SNC și din domeniile de specializare inteligentă conform SNCI, dezvoltarea și furnizarea de cursuri antreprenoriale cu componentă aplicativă adresate studenților din anii terminali ai ciclului de studii de licență din învățământul terțiar universitar, precum și activități de tutoriat, consiliere profesională și orientare în carieră, servicii de îndrumare și sprijin, activități remediale, servicii de coaching etc. cu scopul susținerii finalizării studiilor superioare și a creșterii angajabilității absolvenților.

4. Criterii de selecție și grila de evaluare

- Selecția partenerilor va fi realizată conform grilei de evaluare anexată anunțului și în baza următoarelor documente, ce vor fi depuse la **sediul Universității de Vest din Timișoara, Bldv. Vasile Pârvan, Nr.4, Timișoara, Județul Timiș, cod poștal 300223, Serviciul Registratură direct sau prin curierat până la data de 20.07.2018, ora 16.00.**

1) **Scrisoarea de intenție**, cu mențiunea: „Pentru selecția de parteneri POCU/379/6/21/Operațiune compozită OS. 6.7, 6.9, 6.10/21/Operațiune compozită OS. 6.7, 6.9, 6.10 Apel de proiecte: *BURSA STUDENT ANTREPRENOR - MĂSURĂ ACTIVĂ PENTRU CRESTEREA PARTICIPĂRII STUDENȚILOR DIN CATEGORII VULNERABILE LA PROGRAME DE STUDII DE LICENȚĂ* (Anexa 1);

2) **Fișa Partener** – formular completat, semnat, ștampilat (Anexa 2);

3) **Documente statutare ale persoanei juridice/organizație/instituție de învățământ superior** – Hotărâre judecătorească de înființare, Statut, Act constitutiv, certificat ONRC, alte hotărâri, decizii de înființare, copii conform cu originalul.

4) **Documente financiare** - Copii ale bilanțurilor contabile pentru anii 2017, 2016 și 2015 însoțite de dovada depunerii la ANAF, conform cu originalul.

5) **Certificatul de înregistrare fiscală.**

6) **Lista cu expertizele relevante în domeniul proiectului** (Anexa 3);

7) **CV-urile** a 2 experți cheie și documente justificative care să ateste informațiile din CV (un coordonator proiect, iar după caz, un expert cu experiență de minim 1 an în dezvoltarea de oferte educaționale cu conținut inovator în învățământul terțiar universitar) care vor fi implicați în proiect, semnate și datate;

8) **Declarații pe propria răspundere conform modelelor atașate** (Anexa 4 și Anexa 5)

Grilele de evaluare și criteriile de selecție (Anexele 6 și 7) cuprind modalitățile de evaluare a propunerilor de parteneriat.

Toate documentele solicitate vor fi prezentate în limba română și vor fi depuse în termenul precizat prin prezentul anunț, asumate de reprezentantul legal (semnătură și stampilă). Toate documentele care sunt copii după documente originale vor fi semnate și ștampilate de conform cu originalul.

Dosarele vor fi evaluate din punct de vedere tehnic și administrativ de către o comisie de evaluare desemnată la nivelul Solicitantului. Rezultatul procedurii de selecție se va publica pe website-ul instituției. Ofertanții care nu au fost selectați în cadrul procedurii pot depune contestație în termen de 24 de ore de la data publicării raportului de evaluare a dosarelor de selecție pentru partener, iar contestațiile se soluționează în termen de 1 zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestațiilor.

Calendarul procedurii de selecție:

Depunere documentație la Solicitant: 05.07.2018 – 20.07.2018, ora 16:00 (termen limită);

Evaluare documentație – 20.07.2018;

Anunț candidați admiși – 20.07.2018, ora 20:00;

Depunere contestații – 23.07.2018, până la ora 20:00;

Soluționare contestații – 23.07.2018, până la ora 21:00;

Afișare rezultat final selecție – 23.07.2018, ora 22:00.

Propunerile de parteneriat eligibile vor fi selectate și aprobate în ordinea primirii lor și a punctajelor. Partenerii selectați vor fi contactați direct, la datele de contact furnizate în fișa partenerului. Lista finală a partenerilor selectați va fi publicată pe site-ul instituției.

Partenerii interesați să participe la selecție vor depune la sediul Universității de Vest din Timișoara, Blvd. Vasile Parvan nr. 4, localitatea Timișoara, județul Timiș, România, c.p. 300223, Serviciul Registratură, direct sau prin servicii de curierat până pe data de 20 iulie 2018, ora 16:00, documentele sus menționate atât în format letric și pe suport electronic, inclusiv în format editabil.

Informații suplimentare privind procedura de selecție pot fi obținute la sediul Universității de Vest din Timișoara, tel. 0256592338, e-mail: daip@e-uvt.ro, persoană de contact: ec. Drd. Buică Dorina Elena.

Rector
Profesor univ. dr. Marilen Gabriel PIRTEA



ANEXA 1 - Scrisoare de intenție

SCRISOARE DE INTENTIE

Pentru participarea ca partener in cadrul unui proiect finantat din Programul Operational Capital Uman 2014-2020 ce urmeaza a fi depus de catre Universitatea de Vest din Timișoara
In urma anuntului dumneavoastra privind incheierea unui Acord de Parteneriat, in vederea depunerii unei cereri de finantare prin Programului Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020, Axa prioritară nr. 6 - Educație și competențe, Prioritatea de investiții – 10.ii. Îmbunătățirea calității și eficienței și accesul la învățământul terțiar și a celui echivalent în vederea creșterii participării și a nivelului de educație, în special pentru grupurile defavorizate.

Obiective Specifice: O.S.6.7. - Creșterea participării la învățământul terțiar universitar și non-universitar organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate în special pentru cei care provin din grupuri vulnerabile; O.S.6.9. - Îmbunătățirea nivelului de competențe al personalului didactic din învățământul terțiar universitar și non-universitar organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate în ceea ce privește conținutul educațional inovator și resursele de învățare moderne și flexibile; O.S.6.10. - Diversificarea ofertelor educaționale în învățământul terțiar universitar și nonuniversitar tehnic organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate corelate cu nevoile pieței muncii din sectoarele economice/ domeniile identificate prin SNC și SNCDI.

..... (denumirea organizatiei) isi exprima intentia de a participa ca partener in cadrul unui proiectului,
....., la urmatoarele activități:
1.....
2.....
3.....
etc.

Precizam ca (denumirea organizatiei) se incadreaza in categoriile de solicitanti/parteneri eligibili pentru Apelul POCU/379/6/21/Operațiune compozită OS. 6.7, 6.9, 6.10/21/Operațiune compozită OS. 6.7, 6.9, 6.10. In cadrul acestor activitati ne propunem sa aducem urmatoarea contributie:

.....
.....
.....
.....
.....
.....

De asemenea organizatia noastra a acumulat experienta in domeniul la care se refera tema proiectului, dispune de personal specializat si de resurse materiale pentru implementarea activitatilor unui proiect al Programului Operational Capital Uman.

Declar pe proprie raspundere ca indeplinesc toate conditiile si regulile impuse prin intermediul *Ghidului Solicitantului – Condiții Specifice BURSA STUDENT ANTREPRENOR - MĂSURĂ ACTIVĂ PENTRU CRESTEREA PARTICIPARII STUDENȚILOR DIN CATEGORII VULNERABILE LA PROGRAME DE STUDII DE LICENȚĂ* și *Ghidul Solicitantului - Condiții Generale aferent Programului Operațional Capital Uman*.

Avand in vedere cele prezentate, va rugam sa acceptati ca organizatia noastra sa devina partener in cadrul unui proiect cu tema si activitatile mentionate.

Numele si prenumele reprezentantului legal.....

Data

Semnatura.....

Stampila.....

ANEXA 2 – FIȘĂ PARTENER

| | |
|--|---|
| Denumire organizatie | |
| Acronim | |
| Cod de inregistrare fiscala | |
| Numar de inregistrare in Registrul Comertului | |
| Nr. de la Registrul Asociatiilor si Fundatiilor | |
| Anul infiintarii | |
| Cifra de afaceri | <i>Pentru ultimii 3 ani</i> |
| Date de <i>contact</i> (adresa, tel./fax, e-mail) | |
| Persoana de <i>contact</i> (nume, pozitia in organizatie) | |
| Tema de proiect pentru care aplica | |
| Descrierea activitatii organizatiei, relevanta pentru acest proiect | <i>Va rugam sa descrieti daca in obiectivul de activitate al organizatiei se regaseste prestarea de servicii de natura celor care sunt necesare implementarii proiectului, conform cu tema si activtatile la care doriti sa fiti partener</i> |
| Activitatea /activitatile din cadrul proiectului in care doriti sa va implicati (conform Ghidului) | <i>Va rugam sa detaliami modalitatea de implicare a dumneavoastra in activitatile proiectului in eventualitatea implementarii proiectului</i> |
| Resurse umane | <i>Se va trece nr. total de angajati, din care personalul relevant pentru implementarea activitatilor in care ofertantul doreste sa se implice si pe care le-a mentionat mai sus</i> |

Data: _____

Reprezentant legal: _____

Semnătura și ștampila: _____

ANEXA 3 - Lista cu expertizele relevante în domeniul proiectului

Lista cu expertizele relevante în domeniul proiectului

Subscrisa _____ (*denumirea organizației*) cu
sediul în _____ (*sediul social al organizației*),
având CIF _____ (*Codul de identificare
financiară al organizației*) număr de înregistrare în registrul asociațiilor și fundațiilor
_____ (*numărul și data de înscriere a organizației*)
reprezentată prin _____ (*reprezentantul
legal* al _____ *organizației*), în _____ calitate de
_____ (*calitatea deținută în
cadrul organizației*), vă transmitem lista cu expertizele relevante în domeniul proiectului.

| Nr. crt. | Tipul expertizei | Descriere |
|----------|------------------|-----------|
| 1 | | |
| 2 | | |
| 3 | | |

Data:.....

Data: _____

Reprezentant legal: _____

Semnătura și ștampila: _____

ANEXA 4 – Declarație pe proprie răspundere Model 1

Declarație pe proprie răspundere Model 1

Subsemnatul/Subsemnata _____, domiciliat în _____, Str. _____, Nr. _____ Bl. _____, Sc. _____, Ap. _____, posesor al CI. Seria _____ Nr. _____, eliberat de _____, la data de _____ CNP _____, în calitate de _____ (*reprezentant legal, asociat, fondator etc*) al _____ (*denumirea organizației*) cu sediul în _____ (*sediul social al organizației*) având CIF _____ (*Codul de identificare al organizației*) număr de înregistrare în registrul asociațiilor și fundațiilor _____ (*numărul și data de înscriere a organizației*), declar pe propria răspundere că organizația candidată este eligibilă conform criteriilor din anexa 3 și conform *Ghidului Solicitantului – Condiții Specifice*, aferent apelului de proiecte BURSA STUDENT ANTREPRENOR - MĂSURĂ ACTIVĂ PENTRU CRESTEREA PARTICIPĂRII STUDENȚILOR DIN CATEGORII VULNERABILE LA PROGRAME DE STUDII DE LICENȚĂ și că va furniza la timp datele necesare pentru elaborarea și depunerea proiectului, precum și faptul că la momentul depunerii va îndeplini condițiile administrative necesare depunerii proiectului (cont MySMIS, semnătură electronică, nu se va încadra în categoriile de beneficiari/ parteneri excluși de la finanțare conform condițiilor programelor cu finanțare europeană).

Data: _____

Reprezentant legal: _____

Semnătura și ștampila: _____

ANEXA 5 – Declarație pe proprie răspundere Model 2

Declarație pe propria răspundere Model 2

Subsemnatul/Subsemnata _____, domiciliat în _____, Str. _____, Nr. _____ Bl. _____, Sc. _____, Ap. _____, posesor al CI. Seria _____ Nr. _____, eliberat de _____, la data de _____ CNP _____, în calitate de _____ (*reprezentant legal, asociat, fondator etc*) al _____ (*denumirea organizației*) cu sediul în _____ (*sediul social al organizației*) având CIF _____ (*Codul de identificare al organizației*) număr de înregistrare în registrul asociațiilor și fundațiilor _____ (*numărul și data de înscriere a organizației*), declar pe propria răspundere că, în situația aprobării finanțării proiectului, organizația candidată nu va împiedica procesul de contractare prin retragerea din parteneriat înainte de contractare sau orice alte acțiuni de natură să conducă la ne semnarea contractului de finanțare.

Data: _____

Reprezentant legal: _____

Semnătura și ștampila: _____

ANEXA 6 - Grila de verificare a conformității administrative

Denumire organizație partener

GRILA DE VERIFICARE A CONFORMITĂȚII ADMINISTRATIVE

| I. Criteriu conformitate administrativă | DA | NU |
|---|-----------|-----------|
| Au fost depuse toate documentele solicitate prin prezentul anunț de selecție | | |
| Documentele solicitate respectă modelul publicat de Solicitant | | |
| Formularele sunt integral și corect completate | | |
| II. Capacitatea candidatului de a furniza servicii corespunzătoare activităților proiectului | | |
| Are în obiectul de activitate prestarea de servicii de natura celor care sunt necesare implementării proiectului, conform cu activitatea/activitățile la care dorește să fie partener, cu acreditări conform legii | | |
| Are experiență de cel puțin 6 luni în domeniul activităților pe care dorește să le implementeze | | |
| Are capacitatea financiară și operațională de realizare a activităților din proiect | | |
| III. Status eligibilitate | | |
| Nu se află în niciuna din situațiile de excludere prevăzute în cadrul Regulilor generale privind eligibilitatea solicitanților menționate la punctul 2.1.1.(a) și Regulilor generale privind partenerii în cadrul cererilor de finanțare nerambursabilă prin POCU menționate la punctul 2.1.1.(b) din Ghidul Solicitantului - Condiții Generale | | |

Observație: Candidatul se consideră eligibil din punct de vedere administrativ, doar în cazul în care la toate criteriile de mai sus a fost bifată rubrica DA. Doar candidații declarați eligibili trec în etapa următoare, cea a evaluării tehnice.

ANEXA 7 - Grila de evaluare pentru selecția partenerilor

Denumire organizație partener

GRILA DE EVALUARE PENTRU SELECȚIA PARTENERILOR

| Nr.crt. | Criteriu conformitate administrative | Punctaj maxim | Punctaj candidat |
|------------|--|---------------|------------------|
| 1 | Capacitatea operațională și financiară | 40 | |
| 1.a | Resurse umane | 25 | |
| | <p>Experți cheie cu experiență în tipul de activitate asumat (dovedit prin CV) propuși pentru activitățile proiectului (doar experți cu studii superioare)</p> <ul style="list-style-type: none"> • 1 expert – 5 puncte • 2 experți – 10 puncte | 10 | |
| | <p>Evaluarea calitativă a experienței specifice din CV-uri</p> <ul style="list-style-type: none"> • Nivel scăzut (experiența de pâna la 5 ani) – 5 puncte • Nivel mediu (experiența cuprinsă între 5 și 10 ani) – 10 puncte • Nivel înalt (experiența mai mare de 10 ani) – 15 puncte | 15 | |
| 1.b | Situația financiară (media cifrei de afaceri /venituri conform Orientări Generale POCU) - din analiza bilanțurilor | 15 | |
| | <ul style="list-style-type: none"> • Până la 10.000 euro - 5 puncte • Între 10.000 - 100.000 euro - 10 puncte • Peste 100.000 euro - 15 puncte | | |
| 3 | Capacitatea profesională | 30 | |
| | <p><i>Dovada obținerii de fonduri nerambursabile/implicarea în proiecte finanțate prin fonduri nerambursabile</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • 1 proiect – 3 puncte • Între 2 și 5 proiecte – 5 puncte • Mai mult de 5 proiecte – 10 puncte | 10 | |
| | <p><i>Dovada experienței de cel puțin 6 luni în domeniul activităților proiectului:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Între 6 luni și 9 luni – 3 puncte • Între 9 luni și 12 luni – 5 puncte • Mai mult de 12 luni – 10 puncte | 10 | |
| | Relevanța experienței partenerului pentru obiectivele și domeniul proiectului | 10 | |
| 4 | Contribuția partenerului la activitățile proiectului | 30 | |
| | <p>Numărul de activități principale în care partenerul dorește să se implice (corelat cu capacitatea efectivă de realizare)</p> <p>Activităților pentru creșterea participării la învățământul terțiar universitar, în special pentru cei care provin din grupuri vulnerabile, cu accent pe populația roma, cei din mediul rural și studenții netradiționali 10p</p> <p>Îmbunătățirea nivelului de competențe al personalului didactic</p> | 30 | |

| | | | |
|---|--------------|------------|--|
| <p>din învățământul terțiar universitar, în ceea ce privește conținutul educațional inovator și resursele de învățare moderne și flexibile 10p</p> <p>Diversificarea ofertelor educaționale în învățământul terțiar universitar, corelate cu nevoile pieței muncii din sectoarele economice/ domeniile identificate prin SNC și SNCDI 10p</p> | | | |
| | TOTAL | 100 | |

Notă: (1) Evaluarea calitativă se va face pentru fiecare expert în parte, Punctajul maxim fiind media aritmetică a punctajelor experților prezentați în ofertă.